

开展湘绣智利展



图 1 湖南日报新闻报道



图 2 湖南省教育厅新闻报道



华声在线5月13日讯(湖南日报·华声在线记者 余蓉 通讯员 路小路)近日,由中国驻智利大使馆与智利天主教大学主办的"中国纤维艺术世界巡展",在智利天主教大学中心校区画廊展出。本次展览共有39件作品参展,包括清华大学美术学院、中国美术学院、湖南工艺美术职业学院等15所艺术院校师生的艺术创作和中国传统与当代紡织刺绣大师佳作。其中,湖南工艺美术职业学院有9件"新湘绣"作品参展。

这9件作品是湖南工艺美术职业学院湘绣艺术学院30位师生共同设计并绣制的,分别为《外婆的手艺》《六骏图》等。作品均以该学院教授、客座教授及知名画家的原创作品为绣稿,将水彩、油画等多种艺术形式引入刺绣。刺绣者用湘绣针法与色线进行了画面的二次创作,秉承湘绣的精髓,以精湛的技艺细腻入微地刻画了物体,形象生动,逼真传神。

展览期间,不少前来参观的国际友人驻足欣赏并留影。据了解,自2012年起湖南工艺美术职业学院的湘绣作品入选中国纤维艺术世界巡展,7年来已先后参加了4次国际巡展。



华声在线,关注湖南,有料有趣

图 3 华声在线新闻报道

"中国纤维艺术世界巡展——智利展"展览回顾 从洛桑到北京国际纤维艺术双年展 2019-10-19



2009至2019,中国纤维艺术世界巡展先后由清华大学、文化与旅游部及中国驻外使领馆与美国的圣荷塞织物艺术博物馆、卢威尔纺织博物馆、代顿艺术中心博物馆、乌克兰国家艺术中心。白俄罗斯国家博物馆、奇伦比亚国家大剧院、厄瓜多尔天主教大学、波兰洛兹美术学院、巴西圣保罗卡米艺术中心,坦曼尼亚达累斯萨拉姆大学、格鲁吉亚国家文学博物馆、意大利普拉多纺织博物馆、智利天主教大学等联合主办,已在国际广产生了广泛影响,是大学等联合主办,但在国际并维艺术火

智利天主教大学

2019年4月17日,由中国驻智利大使馆与智利天主教大学主办,智利天主教大学孔子学院支持的"中国纤维艺术世界巡展",在智利天主教大学中心校区围廊开幕。中国驻智利大使徐步、智利天主教任党任委切斯与智利外交部、文化部、教育部官员等—百余位各界泰宾出席了开華式。



徐步大使在致辞中指出,中智两国文化领域的交流是两国关系重要组成部分。文化交流是加深中智两国人民相互理解、增进相互信任的重要途径。在不忘为中智两国关系做出贡献的前辈们的同时,我们也要感谢此次来访的中国纤维艺术家们。他们通过艺术作品为两国人民的友谊架起了桥梁,把中智两国人民的心联系在一起。



主教大学校长桑切斯致辞

智利天主教大学校长桑切斯在致辞中对远道而来 的中国纤维艺术家表示欢迎,对艺术家们的精湛技 艺和高超水平赞叹不已,对中国大使馆和天主教大 学孔子学院对本次展览的支持表示感谢,表示愿意 继续举办更多的类似文化活动,增进两国人民之间 的相互了解和友谊。

作为中国纤维艺术世界巡展的一站,本次展览展出来自"从治桑到北京"国际纤维艺术双年展的优秀作品39件,包括请华大学美术学院、中国美术学院、鲁迅美术学院、两安美术学院、杭州师范大学美术学院、湖南工艺美术职业学院等十五所艺术院校师生的艺术创作和中国传统与当代纺织刺绣大师任作。

七位参展艺术家李当岐、林乐成、张宝华、王嘉 澍、吴青林、周小瓯和蒋喜专程访智参加开幕式并 在现场与观众进行了互动交流。随后还将赴智利南 部继续展出。



天主教大学中心校区画廊,序厅天花板和左侧展出6位艺术家5件作品,李当岐与段国胜、张敏杰、林乐成、王凯、李升,他们分别工作于于清华大学 患术学院、中国美术学院、中国国家画院公共艺术院、湖南丁艺羊术职业学院的教授及画家





图 4 从洛桑到北京国际纤维艺术双年展公众号新闻报道